



平成29年6月28日

各 位

会社名 新晃工業株式会社  
代表者名 代表取締役社長 武田昇三  
(コード番号6458 東証第一部)  
問合せ先 取締役兼常務執行役員 青田徳治  
管理本部長  
(TEL 06-6367-1811)

### (訂正・数値データ訂正)「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成29年5月15日16時00分に公表いたしました「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、財務諸表の数値データ(XBRL)にも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

#### 記

#### 1. 訂正の理由

「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、連結決算作業の過程で集計誤りがあり、有形固定資産の一部について取得価額及び減価償却累計額を訂正するものであります。なお、純額について訂正はなく、総資産、純資産等についても影響はありません。また損益への影響もありません。

#### 2. 訂正の内容

添付資料4ページ

#### 3. 連結財務諸表及び主な注記

##### (1) 連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成28年3月31日)	当連結会計年度 (平成29年3月31日)
(前略)		
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	13,912	<u>13,889</u>
減価償却累計額	<u>△9,358</u>	<u>△9,604</u>
建物及び構築物(純額)	4,553	4,285
機械装置及び運搬具	4,983	5,172
減価償却累計額	<u>△4,007</u>	<u>△3,803</u>
機械装置及び運搬具(純額)	975	1,369
工具、器具及び備品	2,938	<u>2,909</u>
減価償却累計額	<u>△2,632</u>	<u>△2,637</u>
工具、器具及び備品(純額)	306	271
土地	5,790	5,759
建設仮勘定	568	401
有形固定資産合計	12,194	12,087

(後略)

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成28年3月31日)	当連結会計年度 (平成29年3月31日)
(前略)		
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	13,912	<u>13,610</u>
減価償却累計額	<u>△9,358</u>	<u>△9,325</u>
建物及び構築物（純額）	4,553	4,285
機械装置及び運搬具	4,983	5,172
減価償却累計額	<u>△4,007</u>	<u>△3,803</u>
機械装置及び運搬具（純額）	975	1,369
工具、器具及び備品	2,938	<u>2,896</u>
減価償却累計額	<u>△2,632</u>	<u>△2,624</u>
工具、器具及び備品（純額）	306	271
土地	5,790	5,759
建設仮勘定	568	401
有形固定資産合計	12,194	12,087

(後略)

以 上